



天桥区暖心工程扩容

60岁以上低保户可享免费午餐

本报1月6日讯(记者 王光营 蒋龙龙) 记者6日获悉,天桥区将推广堤口路街道办的暖心工程社区服务站,在各街道有条件的社区推行“暖心工程”,为60岁以上老人提供自费午餐,为60岁以上低保户、80岁以上残疾人提供免费午餐。

“去小摊吃不放心,自己做又嫌麻烦。”对不少老人来说,由于儿女不在家吃饭,如何解决午饭成了头等大事。不少老人一日三餐都在街头小摊上凑合,既不卫生,又保证不了营养。

为此,济南市天桥区堤口路辖区借鉴中国社会福利基金会打造的公益性品牌项目“暖心工程”的服务理念、工作标准和运作模式,选择辖区内的黄岗东路、金色阳光、堤口庄、益康等四个社区进行试点,成为中国社会福利基金会在山东的唯一示范点。

喷香的午饭,两个素菜一份米饭只需6元钱,社区里60岁以上的低保户、80岁以上的残疾人还能免费。这些质优价廉的午餐得到不少老年人称赞。

同时,暖心工程还提供日间照料、精神慰藉、紧急救助、医疗保健、家政等全方位服务。通过广泛动员引导社会爱心企业、爱心人士等参与社区养老服务,已吸引150余家企业主动资助社区养老,惠及近万名辖区老人。

据天桥区政府相关负责人介绍,天桥区今年将继续加强和改进居家养老服务,五保供养对象纳入全区养老服务规划,在各街道有条件的社区推行“暖心工程”,逐步扩大“免费午餐”的覆盖范围。

此外,天桥区政府还将继续推进爱生学校,使全体学生的全面发展和个人潜能充分展现,每个学生都能自信而成功地学习和成长。

重点工作

无影山西路 主次干道将改造

天桥区将在2014年推进大明湖小清河连通工程,实施生产路北延等。

天桥区将推进大明湖小清河连通工程,推进药山等区属公园景观提升。实施生产路北延、东宇大街、粟山路、无影山西路等主次干道改造,推广道路微循环,全面提升道路通行能力。切实解决环卫工人保险、早餐等实际问题。

4个“棉”字号企业 均有开发意向

天桥区今年实现街镇之间的“飞地招商”政策,4个“棉”字号企业签订开发协议。明年,王炉、北辛、黄桥、沃家等已签约项目将落地。

今年4个“棉”字号企业(原国棉一厂、二厂、三厂、四厂)均签订开发协议。北湖片区完成调查摸底,徐李片区北大时代项目开工36万平方米。东沙、王炉、北辛、柳行、黄桥、沃家等片区签订了开发协议。

2014年,天桥区将确保王炉、北辛、黄桥、沃家等已签约项目落地,推进滨河新区开发建设。



天桥堤口宝华新区今年实现回迁。 本报记者 蒋龙龙 摄

黄河旅游风貌带筑“绿色长城”

“老城区、滨河新区、北部新城”三大区域推进开发

本报1月6日讯(记者 蒋龙龙 王光营) 6日,记者从天桥区第十七届人民代表大会第三次会议上获悉,天桥区将“向南求特色,向北求发展”,确保东方威尼斯等项目今年开工建设,新材料产业园完成固定资产投资50亿元的目标。

天桥区将大力推进“老城区、滨河新区、北部新城”三大区域开发建设,“向南求特色,向北求发展”。“向南求特色”,进行产业改造、资源改

造、旧村改造和“棉”字号老厂区改造等,提高中心城区的档次和水平。

加快官扎营、万盛、河套庄片区安置房建设,保障居民顺利回迁。抓住困难企业帮扶解困的机遇,分类推进老国有企业改造,打造城市发展新亮点。

天桥区还将推进和信大厦、明湖广场等商务楼宇建设,打造明湖西(北)路特色金融商务带。积极引进现代传媒、创意动漫、演艺娱乐等文

化产业,打造济南D17、边庄美食街、药圣天成、国贸天成、滨河天成湖合汇五大文化产业园。

“向北求发展”,充分发挥黄河北空间优势,破解招商引资难题。天桥将以济南新材料产业园区和鹤山龙湖为依托,高标准规划打造70平方公里的济北新城核心区。

2014年,天桥区将高起点编制新材料产业园区50平方公里发展规划,力争实现开工面积130万平方米,完成固定

资产投资50亿元目标。为引进人才,建立园区人才工作站。

天桥区将深化鹤山龙湖控制性规划和专项规划编制,确保东方威尼斯等已成熟项目开工建设。天桥区还将深入挖掘黄河、鹤山等旅游资源,打造黄河旅游风貌带,拓宽招商渠道,引进高端旅游品牌。

记者还获悉,天桥区预计2013年全区实现生产总值330亿元,增长9.2%。2014年生产总值目标为增长9%。

形成一村一品 产业发展格局

天桥区政府将加快生态鹤山龙湖建设,打造国家级旅游休闲度假区。结合文化旅游产业发展,深化鹤山龙湖控制性规划和专项规划编制,形成科学、完整的旅游景区规划体系。

同时,今年将完成美丽乡村规划编制,提高农村基础设施质量和公共服务功能,重点实施道路硬化、街道亮化,社区绿化、垃圾收集长效化、污水排放集中化、休闲娱乐广场化“六化”建设。

在农业发展中,突出蔬菜、畜牧、林果、花卉苗木等四大主导产业,形成“一村一品”产业发展格局,打造新型乡村。

本报记者 王光营 蒋龙龙

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、嗅觉失灵,专家支招 “让肺打喷嚏治鼻炎” 中医绝技流行济南

今年入秋后,一个“让肺打喷嚏治鼻炎”的绝技在我市悄然流行,把一种黑色药膏,用特质的U型鼻塞沾满药膏塞入鼻腔,对付过敏性鼻炎、急性慢性鼻炎、鼻窦炎,在济南大明湖路按察司街北口1号的扈氏鼻炎药膏体验馆里每天都要接待50多名前来治疗的顾客,他们共同的特点是天一冷就感到鼻子干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、头晕、

胸闷。据工作人员反映,截止1月3号,已经接待了4500多名这样的顾客,其中很多是回头客或者是经别人介绍来的。

这个中医绝技有何神奇之处?笔者走访了扈氏鼻炎药膏体验馆,现场听到数十位顾客不断地发出响亮的喷嚏声,最小的顾客仅有5岁多。据顾客说:“平时的喷嚏都是咽喉以上部位发出地声音,而用了这种黑色药膏后,所打的

喷嚏是肺部发出,明显感觉到肺部的震颤,伴随着不断的喷嚏,鼻子流出大量的粘性的黄色脓鼻涕,长度足足有20-30厘米长。”不少顾客说:“吃药治鼻炎,不如‘让肺打个喷嚏治鼻炎’好得快。”

这种方法是否真能治好各种反复发作的鼻炎呢?为此笔者走访了我市部分中医,说道:中医古籍《素问·金匱真言论》:“开

窍于鼻,藏精于肺”。《灵枢·脉度篇》指出:“肺气通于鼻,肺和则鼻能知香臭矣,就是说鼻炎的病根在肺里。”

据了解,济南市流行的这个黑色药膏来源于我国非物质文化遗产的扈氏中医第十四代传人扈福证的祖传秘方,从明末清初开始至今扈家专看鼻炎一个病,已经有400多年的历史,对付各种鼻炎反响独特。

400年祖传绝技,山东非物质文化遗产 扈氏中医第十四代传人——扈福证

拒绝鼻炎,扈医绝技还您通畅呼吸

治疗要抓根本:鼻子是空气的通道,鼻腔里有一层自然分泌的粘液组织,医学上称为粘液毯,作用就是粘住空气中的粉尘,致病菌,这是人体第1道防线。

空气中比较大的粉尘,鼻腔会应激性打喷嚏,气流就会把大

颗粒的粉尘喷出来,这是人体第2道防线。

鼻毛通过规律性的向下运动,将粘液毯中粘附的病菌粉尘排出,这样干净的空气进入肺部进行空气交换,这是人体第3道防线。

当感冒、鼻腔出现炎症时,会导致鼻粘膜充血、水肿,出现鼻塞、流鼻涕、头痛头晕等症状。长期的炎症及充血水肿破坏鼻毛运动规律,慢慢从向下运动变成向上运动,把粘液毯上的粉尘及致病菌顺着咽喉进入肺部,

日积月累久存于肺部,成为整个循环通道的污染源,这是鼻炎反复的原因。扈家的治鼻绝技就是“让肺打喷嚏”把肺里的鼻炎致病菌排出,祛除了病根,恢复鼻腔3道防线,无副作用,对于3-12岁的孩童,同样有效。

全市仅限200名额,价值500元 领取电话: 0531-82350677 地址:大明湖路与按察司街交叉口向南50米路西

鲁医广【2013】第07-29-176号



价值500元 “15天免费治疗卡”发放通知

为了让非物质文化遗产造福民众,为了普及扈氏中医治疗鼻炎的祖传绝技,扈氏中医在全市范围内特别推出了“扈氏鼻炎药膏15天免费治疗卡”的惠民政策。凭此卡可以在任何时间不收任何费用在体验中心免费用药免费治疗15天。扈氏中医传人扈福证表示,为了让每一张鼻炎免费治疗卡都发到最迫切需要的家庭手中,对领取者有以下四点要求:

- 1、必须是真正有需求的各种鼻炎患者,青少年鼻炎患者优先发放;
- 2、登记姓名、电话等详细信息,每人仅限一张,不能重复领取;
- 3、因15天的免费治疗需专职人员服务,受服务中心人员限制,本批免费治疗卡仅限200个名额,按照报名先后顺序予以免费发放。

鼻炎免费治疗卡免费领取电话: 0531-82350677